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Geometrikortspillet

Forslag til regler:

To spillere. Det legges opp fire kort midt på bordet. Resten av kortene fordeles i to like store bunker – en foran hver av spillerne. Hver spiller tar opp fire kort fra bunken sin. Spillerne har nå ”turen sin” annenhver gang.

Man legger beskrivelse på figur og figur på beskrivelse: Man kan legge på et figurkort hvis figuren passer med beskrivelsen som ligger opp, og man kan legge på et beskrivelseskort hvis beskrivelsen passer på figuren som ligger opp. (Jokeren kan legges på alt og alt kan legges på jokeren.)
Hver spiller kan legge på ett, to eller tre kort hver gang det er hans tur. 
· Kan han ikke legge på noe kort, må han trekke to kort fra motstanderens bunke. Dersom han da kan, har han lov til å legge på.
· Kan han legge på, og han har mindre enn fire kort på hånda etter å ha lagt på, tar han opp kort fra egen bunke så han igjen har fire kort på hånda.

Vinneren er den som først er kvitt alle sine kort – både de på hånda og de i bunken. Dersom begge spillerne har gått tom for kort i bunkene sine, og fortsatt har kort på hånda som de ikke blir kvitt, vinner den med færrest kort på hånda.
